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hegyünk praktikusok.
A proletariátus egyre növekedik 

nálunk. Napról-napra több azoknak a 
szerencsetleneknek a száma, akik ké­
nyeiét, inunkat, foglalkozási kört kér­
nék tőlünk, mert az a munkakör, a- 
meiyre a képesítést megszereztek, mar 
be van töltve.

A proletariatus kérdésé föltétlenül 
egy másik kérdés fölvetődesével is jár. 
Ez a másik kérdés a palyavalasztás 
kérdése. Az ilyen nagy horderejű kér­
dések taglalásánál, amelyek életbeva- 
góak, mindig a gyakorlati eredmények 
es tapasztalatok érveit kell figyelem­
be venni és sohasem az elméleti ar­
gumentumokat, bárminő szépek es 
tudósak is legyenek egyébként ezek, 
A palyaválasztas kérdésénél pedig mit 
mutatnak a gyakorlati eredmények ? 
Ha szét nézünk, azon a szellemi pro- 
letáriatuson; amelyet az utolsó évti­
zedben a mi iskoláink lei mellek, meg 
kell döbbenntinkaz elénk táruló képen.

Az iskola produktivitása itt va­
lósággal abban merült ki, hogy egész 
generációkat nevelt — az ehenhalas- 
nak.

Méltoztassék csalt megfigyelni 
azokat az életpályákat amelyekhez 
az utat épen az iskola jelöli meg. Ezek 
az életpályák csupa nyomorúsággal in-
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hova az előfizetési dijak és a hirdetések küldendőn 
A hirdetéseket jutánvosan számítjuk

lenek felénk; gond. vesződseg, nyo­
mor jelzik e pályák mértfóldköveit.

Nem akarunk e cikk kereteban a 
bizonyito példák egesz rendszerével 
szolgálni csak épen a mindennapi elet 
szembetűnőbb példáit idézzük, hogy egy 
csekélyke, de annál intenzivebb fény­
sugárral rávilágítsunk az iskola áltál 
megjelölt és mintegy ránk kényszeri- 
tett pályák hiányaira.

Olt vannak a túlzsúfolt orvosi, ügy­
védi és hivatalnoki pályák. Nemakarunk 
beszelni a tanítói es tanári pályákról, 
amelyekről köztudomású, hogy egyet­
lenegy megüresedett tanítói, vagy ta­
nári kathedrara százszámra akad pá­
lyázó.

Ha szétnézünk azon a szellemi pro- 
letáriátuson: amelyet az utolsó évtized 
termelt, ijedten kell kérdeznünk, hát 
milyen pályát kell választania az élet- 
küzdelembe induló ilju nemzedéknek? 
Nos erre n kédesie megvan a felelet 
magában a kérdésben. Csak ezeket a 
pályákat nem szabad választani. Van 
ezeken az élethivatásokon kivül a meg­
élhetési utaknak, pályának egy egesz 
csatorna hálózata, amelyeken mint 
a boldogulás revébe juthat az ember.

A pályák megválasztása dolgában 
tálán nem art, ha kissé tanulmányoz­
zuk azon országok viszonyait, ahol 
nincs proletáriatus, vagy ha van is de 
nem |ohet számba. Nem kell tulmenni 
a kontinensen, itt van Németország!

A németek praktikus érzése nem tűri 
azt, hogy ehenhaló orvosok, pályázati 
reménységek sovány malasztjan elő 
tanítók, hivatalnokok tapossak az egy­
más tyúkszemét akkor, amikor annyi 
tisztes pálya van. amelyen igen jól 
boldogulhat az ember. Ott van az ipa­
ri pályák légiója, a gazdasági és ke­
reskedelmi foglalkozások ezer féle­
sége. A német józan gyakorlati érzék­
kel felismerte e pályák uj kincsesbá­
nyáját és feleje terelte a maga uj ge­
nerációit. Ott van követendő példának 
a britt szigetország, a hatalmas Ang­
lia. Vájjon min alapult állampolgárai­
nak jóléte s ónnönmagának is hatal­
ma, ha nem azon, hogy az ipari és 
kereskedelmi ágak fontosságát felis­
merte. Hanem mi úrhatnám nemzet 
vagyunk. Nekünk derogál az, hogy 
fiainkat iparosoknak, vagy kereskedő­
nek neveljük. Minket elkápráztat az 
üres cim, a toglalkozások úri máza s 
nem jut eszükbe, hogy mikor ezek 
elnyerésére buzdítjuk fiainkat, akkor 
voltaképen eljegyezzük őket a nyomo­
rúságnak.

Az állam a társadalom karöltve a 
szülőkkel igyekezzék praktikus pályák 
felé terelni az ifjút, akkor sok olyan 
nagy kérdés is meg volna egyszerre 
oldva, amelynek megoldása ma magára 
az államra is súlyos feladatokra ró. 
Így ezek közül való az is hogy mi

„A CSÜBHO ES VIDÉKÉ“ TÁRCÁJA
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Singapore olyan, mintha egy óriási 
kert volna A khinai utcák egymást zsúfolt 
hazait kivéve az egész város a jókora szi­
getet elborító palmaerdök árnyékában fekszik 
A várost a múlt század elején építették a 
franciák ma szabad kikötő s lakói fele rész­
ben khinaiak. fele részben európaiak, főleg 
angolok es franciak A varost keresztülsze­
lő csatornán akár Sanghlaiban, ezrével állottak 
a khinai bárkák még több ezernyi lakójuk 
kai. A piszok nem oly nagy itt; az európa­
iak szigorúbban veszik a tisztasági rend­
szabályokat es a tätiget dagalya naponként 
kétszer söpri el a hutádéi-okát A varost fel­
séges séiautak sz.c il< kereszttil-kasul, gyö 
nyürü pálmasorokkal szegélyezve, közöttük az 
angolok játéktéréi foglalnak helyet Modern 
épületekben is gazdag a varos s a csator­
nán csinos kis lunch d vezet keresztül.

A talaj végtelen nedves. Az egyenlítő 
közvetlen s omszéd-ágban lévén a meleg is 
elviselhetetlen Növeli a rósz hatását a leve­
gő túlságos paraianalma, mely nem engedi 
izzadságot elpáro'g.mi. Bedig az ugyancsak 
szakad az emhgrről, úgy hogy a hirtelen tá­
madt esőnek nem volt mit áztatni rajtunk.

Csak az estéli hűvösebb szellő hoz némi 
enyhülést az emberre, amikor aztán megtel­
nek a vendéglők és játszóterek a nappal 
szobáikban rejtőzködőkkel foly az élet pereg­
ve egész reggelig. Éjjel élnek a jobhmódu 
emberek s nappal alusznak a szellős szobá­
ban, melynek levegőiét a plafonra függesztett 
függönyszerü legyezőnek folytonos ide-oda 
himbálözása tartja mozgásban, Külön embe­
reket tartanak erre a meleg földövön. akik 
kivülrül egy csigán átfutó kötél segélvével 
mozgatják a legyezőket Azt hiszi az ember, 
hogy harangoznak. Még a templomokból 
sem hiányzik az igazán megfizethetetlen ta- 

! lálmány.
Egy gazdag öreg angol kereskedővel 

jártam itt egyik alkalommal. Végigmutogatott 
I mindem s mikor befejeztük a pagod körüli 
utunkat, igy szolt hozzám, „ Megmérhetetlen 
kincs van itt még ma is felhalmozva, de egy 
százezred részét sem éri meg annak, ami 
csak egy félszázaddal ezelőtt itt volt. Az a 
sok drágakő a kápolnák oldaliban ma csak 

! olcsóbb, harmad-negyedrangu kő vagy egy­
szerűen üvegutánz t. Az arany és ezüst osz­
lopok csak tűzben vastagon aranyozott dol­
gok, a torony falain levő arany pedig alig 
egy milliméter vastag, az eredetit ellopták az 
apáink mind, ezt az utolsó évtizedben te­
remtette újra a rajongó vallásosságu nép,

I < sak a tető aranykoronája a regi es igazi. 
Igy van kérem az mindenütt, nemcsak itt.

, Nekünk mar nem maradt mit kabntkat es

egy őrükre csavart tarka szövetdarabot hor­
danak, amely úgy néz ki mint egy szoknya. 
A nők viselete is hasonló, de a csip őjük kö­
rül csavart szövet lenge, linóm selyem és 
úgy vau fölerősitve. hogy minden lépésüknél 
fénylik és látni engedi szobortökéi etességü 
tagjaikat.

A birmán nők nem küzdenek az emanci 
pácioert. Teljesen egyenrangúak a férfiakkal 

í s amitán sok irigyelt kelt nálunk. —- ők ud- 
varolnan a férfiaknak s ők kérik meg fér­
jük uruknak.

A többnejüség szigorúan tilos és a val­
lás is nehéz, Rendkívüli vallásosak es ma­
radiak még a fiatal nemzedék is, kikbe a 
papok mint a nemzet ősrégi tamtoibeleveiik 
a bigottsagot. Nemzeti öntudatuk abban me­
rül ki hogy ősrégi műveltségükkel dicse 
kednek. tan az egyetlen nép mely nem 
törődik a hazájával s jórészt nem is tudja 
mit jelent ez a forgalom.

A dolgot nem nagyon szeretik,sha van 
egy falat ennivalójá nem megy el dolgozni 
még a legszegényebb kuli sem. A vidém 
mulatozás, dal zene és látványosság az, ami- 

I ert mindenre képezek s ami egyedül képes 
' őket kihozam béhalvérükbol. A forró 
átalusszák vagy elheverik, hogy az 

I éjszakát sétálással és mulató ellupni. 
angol cinizmus.
Ujáqban az angol kormám nem tűr meg 
ifién holgokat. A pogoda újra nyor visza 

j valamit a regi fényéből, mert a tarándokok

napot
egész
Igazi

m
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hogy miként is lehessen kielégi Imii a 
sok eh-s diplomás eniheil?

A pályává!ászt.'is nehez kérdésé­
inél tehat csak az lehet az egyetlen 
okot útmutatás, ha oda irányítjuk if­
júságunkat a gyakorlati életpályák leié 
Legyünk praktikusok!

A divat.

Fürdőhelyen és lóversenyén még 
a legszebb nyeri ruha pompázik es 
mégis csak pár bet választ mar cl a 
nehéz k rdéstől. hogy milyen legyen 
az átmeneti ruha?

A nagy szabómii helyekben folyo 
e.okosai. tea u au ilelve, az Őszt di­
vat alakban es anyagban eppen olyan 
lesz, mint a nyári. A célszerű es net 
külözheieilen köpenyes ruhának a jö­
vő szezonban is oly nagy szerepe lesz, 
mint eddig és az átmeneti ruha fogja 
ezt először érvényesíteni Anyaga a 
sötetszinü kelmék, köztük legelői a sö­
tétkék sevió. A most is divatos kilenc­
lapos szoknya nem lesz kizárólag,, 
bokorugró hanem agyon is hajlik 
az uszályos tele: ismét egyike ama 
divatszélsőségeknek, mely mar nem is 
meglepő, csak kissé furcsán hangzik, 
hogy az esős időben hosszú szoknya 
legyen divatos. Reméljük, ez az u 
donsag csak előkészület marad. A hul­
lámos lebbenyrészszel dolgozott kabá­
ton kívül még figyelemre méltó a zsak- 
alaku, csípőre simuló r »vid kábát, (a 
mit azonban nem kell őszem veszteni 
a boleróval), kettős, vagy harmas vuil- 
gallerral, mely világos melleuyrcsz fö­
lött egymásra hajlik. Ehhez a mellény­
hez legdivatosabb az erősen zsinóros, 
gazdag zsenilliahiinzósse! vagy elülő 
panne- applikációval. A rövid ujjat, 
mely a keztyüfényüzést hozta magá­
val, az őszi divat sem engedi ci A 
bő ráncos, harangalaku esőköpenyek, 
melyek azonban egyáltalán nem ha­
sonlítanak az utolsó év empirealaku

mindenike hoz bár ege aranylapocskát a fo­
gadásra. Ezeknek szama pedig meghaladja 
évenkint a százezret Napokig imádkoznak a 
földön csúszva egyik kápolnától a másikig, 
egyik istenszobor elől a másik elé. Monda­
nom sem kell koldusok mily nagy számban 
vannak ide öszegyütve Mindeniknek meg 
van a maga állandó helye, honnan n ini les­
helyről támadnak az emberre rnegcsonkitot 
vagy förtelmes sebekkel boritot tagjaikat 
nyújtogatva félénk Oly borzasztók ezek 
hogy meg a hajóorvos is öszerázodott ez 
iszonyú ft kelyek láttára. Késöb hallottam 
hoay nagyrészük felragasztott sebeket hord, 
melyeket este szépen eltávolít és vígan él az 
összekoldult pénzből.

A birmánok hatalmas szálas nép, szé 
les válakkal és csípővel. Arecuk D szép. meg 
nyerő. Villogófekete szemükben sok érzés 
és értelem tükröződik Ruházatuk, tekintettel 
a forro égövre, igen egyszerű. A kulik egyet 
len ágyéküvet hordana,- s testüket tetovál­
ják. A jobbmóduak fejükön nagy turbánt, 
knnyü, fehérszövetü zsinozrozással tölthettek 
Ipari téren altig termelnek többet mint am. 
éppen kiel ég i t i a mindennapi szükségleteiket 
A földművelést a vidéken elég odaadással 
űzik s a gyapo és rizs a főtermékük. Ez 
utóbbi a világ (legelső rizse az az áttetsző- 
rizs, melyet asszonyaink annyira szeretnek, 
túlnyomó részben innen kerül ki. Évi k vi­
telük 100 150 millió korona értéket ki-pvi
seb Egy vasúton tett kirándulásunk a att lat 
tam, hogy a mezei munkásoknak legalább 
fele hindu és khinai volt

CSURGÓ és VIDÉKE

köp nyeihez, szint i hullámos vallg,a 1 
I rr.il k.-szülnek. Az esti köpenyek :m 
gyón változatosak, vilagosszinben. leg­
többször rzüstszürke vagy halvány- 
sárgás színűből, fekete diszszel.

A nyárutói újdonságok között föl­
öm ütendő a már hűvösebb napokra 
szánt szürke-fekete csikós „pékinéta- 
foiahol“ részült latog ttóruha. direktoir 
alakú hosszú Rabattal. A kabátot urany- 
csattös széles lekt tel • tatota->>v veszi kö­
rül. A hullámos v.111alléraiatt aihimzett 
foh r selyomlinon mellény látható

Megemlítjük még a bőrből készüli 
automobiisnpkát. melynek egybensza- 
b ti hajtókám a sapka összetartására 
szolgai, de viss/ais gombolható. Az au- 
t■•mohilküp n, zg uralkodó színe a fa­
héjbarna.

Eljegyzés Hi Iig Mariska Balog Zsig- 
mond helybeli állomásfönök leánya a napok­
ban vall jegyet Berényi Tivadar szilasbalhási 
községi állatorvossal. Őszintén gratulálunk és 
minden jót kiváltunk az uj jegyespárnak.

ifi esiy egy Ülés Somogyvarrncgve tör­
vényhatósági bizottsága holnap, hetlőn tartja 
rendes kő, gyűlését

Képviselőtestületünk f: io 9 én. ked­
den délután 
tart, melynek

Arató ünnepély a csurgói uradalmi 
lohernökség ma délután a csurgói majorban 
nagyszabású arató ünnepet rendez az ar i- 
toi< es munkások s - a tiara. Az ünnepség ko­
ra délután kezdődik, az aratók nagyszabású

J övakor rendkívüli közgyűlést 
napi rémijén 15 tar tv szerepel

léivonulíiSíivai m -Ívhez az összes cs ledseg 
.‘grakott szekéren 
meg a menetet, 
be. Délután tánc 
vacsora, melyen

is csatlakozik Gabonaval n 
fürge aralolanyok nyitják 
melyet a kocsi cigány zár 
lesz, majd estefelé nagv 
400 személy esz megvendégelve 10 hekto­
liter bor kíséretében. Az arató ünnep iránt 
az intelligencia is érdeklődik. — Mindeneset 
re szép do;og, ha i munkaadók nemcsak 
erős munkát, hanem szórakozást örömöt is 
nyújtanak munkásaiknak- Így a szociális 
eszmék aligha terjednek tovább.

Tüzeset Folyó h'i l en a Morvát Ja­
nos Ivan udvarait levő szalmafedeles pajta 
kigyulladt s a tűz átcsapott az istállóra is. 
Mindkét épület ieegett mert a házbeliek nem 
voltak odahaza. Az épület biztosítva volt 
ugyan, de a kárt nem fedezi a csekély biz­
tosított összeg. A tűz keletkezésének oka ed­
dig iemeretlcn.

Kezdődik a vadászat Ma lekerültek 
a szegről a pihenő lankaszte ek és megin­
dult a csonttá aszott tarlókon a foglyozás 
Augusztus 15 kezdődik tulajdonképpen az 
igazi vadasz-sze/.on, mert ekkor már a fog­
lyon kivüli f.tcánrt. fürjre is szab d puskát 
emelni cs ami gfobb ekkor kezdődik meg 
a tapsilülesek veszedelmének korszaka is

Kívánd.rlás Somogybol Az alispánt 
évnegyedes jelentés szerint a kivándorlás 
nem apad, sőt szaporodik folyó évi április 
h" 25-től augusztus ho 1-eg 151 útlevél lett 
kiadva, 24 folyam,idő pedig elutasitatotl Az, 
elutasító határozatokat azonban a belügymi­
niszter minden egyes esetben feloldotta s az 
útlevél kiállítását rendelte el, — amely a sza­
porodásnak egyik oka.

Nagyatád haladása Nagyatádon nem 
rég artézi kutat létesítettek, a mely mar el 
készült es pompásán sikerült Vize kitűnő es 
bőséges. Most meg fürdő, uszoda és gázvi 
lag:tás tervével foglalkoznak a nagyatádiak, 
amelyre nézve Pazar István budapesti gépész 
mérnök a műszaki le rast el is készítette, A 
községben, a Szécshényi-téran létesült 403 
meter mélységit fúrt kút ugv.mis pcrcenkint 
150 liter 31 Cd u kettes vizet és naponkint 

i 80 100 hektoliter kéngázt ad Éz az ered
inétty .ura indilotta Nagyatád község es kör 
nyékének vezető koréit, s h.iUidni vágyó kö­
zönséget, hogy a kút áltál szolgáltatott be

esés termékeket nem engedi felhasználás nél­
kül elfolyni, hanem összegyűjtve, ti közegész­
ség közrend és köztisztaság céljaira használ­
ja fel E végből elhatározták, hogy a kúthoz 
kádfürdőt uszodát építtetnek s a gazt 
részben a fürdők, melegítésére, részben a a 
Széchényi-tér világítás ira h iszn t ják fel. 
Eme tervek keresztülvitele 35 ezer koronában 
irauyoxtatott elő, amelynek 6 °jo os tőketör­
lesztési kamata 2100 korona s ehhez hozzá 
adva a kezelési, javítási es egyéb kiadásokat, 
az évi összes költség 3400 koronát tesz ki. 
Számítva csupán 300 napot 311 korona napi 
brutto bevetőit, a befektetés 6 -al fogna- 
kamatv'zni E határoztatott tehát, hogy min­
tegy 800 darab 50 korona értékű részvényt 
bocsátanak ki Reméljük és hisszük, hogy 
ez az okos es helyes terv nemsokára nálunk 
is megvalósul

Szerenosetlenség osóplés kőben.
Minden nyáron csepelés is megszedi a maga 
áldozatait Bármilyen is a vigyázat, a baj ha­
mar megesik és kész a szerencsétlenség Ma­
rok hőségben a napokban lovak által vona­
tott cséplőgéppel csépelték Horgos József 
gabonáját A lovak körül folytonosan ott set- 
tenget a gazda 6 eves kis Pali nevű Ha és 
bár szülői többször intettek vigyázatra egy 
önzetlen pilanatban mégis elkapta a kis fiú 
la hat a hajtó erőt átvivő fogaskerék, amely 
a kis fiit jobb lábát fejet összezúzta. A kis 
fiút gondos orvosi kezelés alá vették, a szü­
lők- ellen pedig meginditotak az eljárást hogy 
menyiben felelősek szerencsétlenségért

Uj ev. ref templomok A kadarkút! 
ev. ref hitközség sok eléje tornyosult) nehé­
zség leküzdése után vég v teljesedni látja 
régi vágyát. A pécsi Schlauch és Karolyi 
épitő cég tét vei szerint 55.000 korona költ­
séggel épülő uj temploma immár befejezé­
séhez közeledik és a tervező cég az építési 
munkaiatokkal annyira előrehaladt, hogy 
szeptember 9-ére mar ki is tűzhetik a temp 
lomavatást, mely ünnepe lesz. Somogyvár- 
megye összes reformátusainak. Végre meg­
épül a a pécsi ev ref templom és a papiak 
is, melyet ugyancsak a Schlauch es Károlyi 
cég tervei szerint építenek. A kadarkuti temp­
lom nagyob 'esz a pécsinél, bár az utóbbi 
65.000 korona költségei igényel, de a pap­
iakkal együttesen De mivel a pécsi hitköség 
jóval kisebb, az a szükségletnek meg fog 
felelni. Az építkezések szemben a palyaud 
varral, a város áltál a hitköség rendelkezé­
sére bocsátott leiken még augásztus havában 

! megkezdik és május első napjaiban a temp­
lomi)! át is adják már rendeltetésének, ter- 
szete^en olyan ünnepségek keretében, melyek 
a pécsi ref. hitközség hithüségéről és életre- 
valósagárárol tesznek majd tanúságot.

A szegénysorsu tüdőbetegek ügyében 
mind szélesebb körben mutatkozik az ér­
deklődés Losoncon, Besztercebányán, Sel­
mecbányán, Nagykőrösön, újabban alakultak. 
Az egyesület újabban 40. 000 korona adó 
mányi és alapítványhoz jutott Gróf Károk 
Lsjosne Becheyi Hanna grófnő gróf Berthokl 
Lipótné Karolyi grófnő ágyalapitványokat tét 
lek. 2000 koronás alapítványt tett Vaszaly 
Kolos hercegprímás. A József királyi herceg 
Szanatórium Egyesület a tüdőbetegség ellen 
való védekezés ismeretéhez vetített képeket 
valamint mozgóképeket szerzett be, amelye­
ket az egész országban befog mutatni. Ed 
dig Érsekújvár, Eesziergom Kecskemét van­
nak tervben Az egyesület közgyűlése most 
tétetitek meg az előkészületek, ezen a köz­
gyűlésén fog kitűnni mily m sszemenő nagy 
munkát végzett az egyesület a nembekö­
szöntő betegség leküzdésének mukájában, 
mily hatalmas ligája van ennek az áldott 
ügynek.

— Az Iparcikkekkel való házalás eltil­
tása. Ismeretes a kereskedeimügyi miniszter­
nek az az álláspontja, hogy — a fölmerült 
számtalan visszaéléssel szénben — végképen 
eltiltja a községében és varosokban az ipar 
cikkekkel való hazaló kereskedést. Legutóbb 
Szentes város képviselőtestülete hozott olyan 
érte -nii határozatot, a melynél fogva a há­
zalást a varos területén eltiltja. A keiuske- 
helemiigvi miniszter ezt a határozatot jóvá­
hagyta es mtvci ez a domes elvi jelentőségű, 
most közli az összes törvényhatóságai s 
ezek közt székesfővárossá! is

Wmw.
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— A Divat UjS',g minden h'mnph m kei • 
szer je'enik meg Előfizetési ara iu,;\un i,\ 

csn : negj edwre postán való s; etkű Jessel, 
kei korona húsz fiile'. Előfizetni legecisze- 
rlibben a kiadóhivatalba intézett postauta.va 
nyon lehel. A Divat Újság kiadóhivatal Bu 
da pesten, Vili., Rökk Szilárd-utca 4 számit 
háznb n van.

szám 258 vhtó 190(3.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 
1881. évi LX. t-c. 102 §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy dr. 
Hochreiter Kornél ügyvéd által képvi­
selt Kreilisheim Lipot és dr. Rothschild 
Jakab javára Kaufman S. J. eilen 138 
K 75 f. s jár. erejeig 1906 évi febr. 
hó 1-én foganatosított kieilégitési vég­
rehajtás utján le- és felülfoglalt és 2100 
kor.-ra becsült következő ingóságok, 
u. m. gőzcséplő garnitúra nyilvános ár­
verésen eladatnak.
Mely árverésnek a Csurgói kir járás- 
biróság 1905 évi Sp I 73|9. számú vég­
zése folytán 138 kor. 75 f. tőkekövete­
lés, ennek 1905 évi okt. ho 24 napjá­
tól járó 5 százalék kamatai, egy har­
mad százalék váltód! | es eddig össze­
sen 169 kor. 62 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejeig Bei zen 
cen leendő eszközlésére 1906 évi au- 
guszt. hó 6-ik napjának dél előtti 9 
órája határidőül kitűzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly meg 
jegyzéssel hivatnak meg hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 évi LX t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett, a legtöbbel Ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat mások is le és felülfoglaltat­
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
l.-c. 120. §. értelmében ezek javara
is elrendeltetik.

Kelt Csurgón 1906 évi julius hó 
19 napján.

FONYÓ kir. bir. végrehajtó.

2312 tkv. 906.

Árverési hirdetményi kivonat
A csurgói kir. járásbíróság, mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Dr. Jünker Elek ügyvéd a ital képviselt 
Horváth Antal ne Caszálo Mart felpe­
resnek Horváth Antal elleni közösség 
megszüntetési ügyében végrehajtani 
árverés hátrányával bitó árverést a 
csurgói kir. járásbíróság területén levő 
Horvath Antalnak es nejének Vaszaló 
Marinak a csurgói 691. sz. tjkv ben 7 
A f 225|b. hrsz. (házhely udvar és i 
kerttel) alatt felvett ingatlanara 821. 
koronában, ugyanazoknak a csurgói 
1401. sz. tjkv ben A. f 2. so tsz. (a 
csurgói 819. sz. tjkveben felvett A 
T alatt bejegyzett közös birtokból 
aranylago.s illetös,-g) a (elv i: jogatia 
Iiára 10. koron than ügy i toll A f 
3. sót sz. (az also . t 239 s , i|<i-b 
A. f 1 2 sors . alatt fe I el fo , 
bi lókból ara ml a i - j| a )
fel x ett maii ,ia Id. ; 11

CSURGÓ és VDÉKE

; árverési - reudehe, e hoe v a fentebb 
meg jel ■ 11 ingatlana 1906. évi au­
gusztus hó 25 ik napján d. e. 9 
órakor uvi ható-..tg helyLcgx.be;t 
megtartandó nyilvános árverésén a 
megádapitoil kikiáltási áron alul is 
el adatni fognak.

Árverezni szándékozók tartozna!: 
az ingatlanok becsarának 10 0 0-at v a­
gyis 82 K 10 f lu f, e. IQ f. kész­
pénzben. vagy az 1881 60. t.-cz.
42. §-aban jeizeil árfolyammal szá­
mított és az 1881 évi nov. lén 
3333. I. M. rendelet 8. §-aban kijelölt 
óvadékkepes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881 60.
t.-cz-. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál elő leges elhelye­
zéserői kiállított szabályszerű elismer­
vény! álszolgáltatni.
A kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság;

Csurgón, 1906. június 12.
Csillag kir. aibiro

üsmsMtm

Bámulatos olcso kerítések 1

Vsigo LajoN
;o épület és géplakatos, sodrony fonat- és 

kerítés szövet fonodája
CSURGÓ (Somogym.)

2?
3
CT

Ajánlja sodrony fonodáját, min­
denfele parkok, kertek, sző­
lők, udvarok,vadaskertek
sth. bekerítésére.

Úgyszintén vaskerítések és
vaskapuk legdíszesebb kivitelét.

Kívánatra tervekkel és ki 
vetéssel szívesen szolgál.

5 í •ti'-ä'-S " I
yi-ITIIf
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A Pesti Napló
uj karáesonyi ajándéka.

7\ I esti Napló karácsonyi albumainak sorozata a magyar génius javakincseinek 
XT. gyűjteménye. Irodalmunk és művészetünk hatalmas alkotásait méltó, nemesen 
díszes formában mutatták be a Pesti Napló előfizetőéinek. Valamenyi esemény- 
, , ment a mag>'ar könyvpiacon Náluk szebb, előkelőbb, értékesebb diszmun- 
tőiÍeU6'11 '"en JelCn,el< ",eg S a PüS,í Napl° az 5 a|bumait ajándékul adja előfize-

p 'de' aia,1déka az 1906. évi karácsonyi albuma meg fog felelni a
Lián', ■ r° dlszmi‘nkal hagyományainak Meg fog felelni nekik abban is hogy 
k a lhtasa fényévéi felül fogja múlni a megelőző évi kiadványokat Minden köt etje 

; b volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől egyig remek disz- 
muvcK voltak. — A Pesti napló idei ajándékkönyve

BÁKÓCZY ALBUM
esz. Nem tudományos csak a történelem kutatásaiban gyökerező iroldalmi és müve 

szett díszmunka lesz. Ismertetni fogja a nagy kor hőseit, ünnepnapjait és izgalmas 
hétköznapjait. Izzó törekvéseit, lobogo indulatait, mélységes hangulatait, dicsőségét 
es szenvedéseit. Javatrok fogják megírni a nagy szabadságharc eleven krónikáját. 
Es meg fog szólalni ebben a kötetben <-i kor költészete és izzó muzsikája -\ dal 
nokot és a tarogatást is tanúságba idézzük. S a középmüvészetet is Az egykorit 
es az újat, hogy képben, rajzban ábrázolja azt a szent séges hüskort.

Nagyszabású festmények, elsőrangú il üst rációk, kiváló mesterek alkotásai dí­
szítik majd e müvet S a mülapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több

színnyomáséi képben
fog remekelni. E díszes tartalomkoz méltó lesz a keret Bekötését a magyar ipar­
művészét elsőrangú mesterére bízzuk. Hadd feleljen meg a remekmű nemes tartal­
mának a külső megjelenése is.

Ezt az uj páratlan diszü ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó 
előfizetőin kivül *

miiul<>n il j Hölízvtő is
akt metántól kezdve eg\ évre megsz,.kitas nélkül a Pesti Naplóra előfizet illetve 
akt karácsonyig legalább egy félévi dijat fizetett es egy további félévi előfizetésre 
!na?ät kol|el,cz'' Az elohzejés fél és negyedévenként sőt havonta is eszközölhető s 
kívánatra kúton értesítést e módozatokra vonatkozólag a

PRS'l I A APLO kiadó hivatala, fípest, Andrássy-ut 27.
ELŐ FIZET US/ ARI évre 2H fél évre 14 kor negyedévre 7kor„ egy hóm 

1 - A'"r 40 filler 1/utalvány számot szívesen küldjük.
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Lciíolc^óbh bevásárlási forrriw«
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DANZINGER ÁRMIN
S<»1<M*1 *< snu-ó\.

Ajánlja dús ra .aurái mindennemű

5 üveg,- porcelán- és lámpa árukban,
«hu alpacca, nickel tálcák és evőeszközökben, naey alusztok étkező - kávé,- thea, mocca- 

és mosdó készletekben, vizes, sörös,- boros és likörös szervizekben es minduníéie dísztárgyakban

= nunetos- és üborkns íi Vegek biimulalos olcsó áron.------

tovah

Nagyon olcsó.
Fűszer, iszt, só, cukor és csemege áruk első vcpdü minő» 

súg ben és jutányos áron kaphatók.
F. elvem a solid kiszolgálás ugv áru, mint ár tekintetűben, ami annál is inkább módomban áll, 

mert áruimat vaugon számra hozatom, hogy vevőimet teljes kifogástalanul kielégíthessem.

B. pártfogást kér

DANZINGER ÁRMIN
kereskedő.

5 26

á Vágó Gyulai^
könyviiyomdája, könyvkötészete, köny v- és papirkeveskedése § $|

S o in o g y~Vs u r í; ő II.

Ajánlja a legújabb hetükkel es díszítésekkel felszerelt

könyvnyomdái műintézetét,
minden e szakmába vágó munkák csinos előállítására, úgy, hogy e téren bárkivel kiállja a versenyt

Vonalzó o o o 

o o o intézet.
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